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OaKTMBHOFO Dacnaaa
-
rdaTe pacrnaja aaep KoaneCTBO'ﬁc')" 6oro

TMBHOIO BELLECTBA CO BpEMEHEM YbbIBaeT. NS

C/IAAS 0]0]0 v J | 'l‘l
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8, XapaKTepHa A1s1 ;AHHOTO 130ToNa
aT! ;l [ocTosiHHov pacrnaaa (A).

OKa3sblBaeT KkaKkasi 40N15 S4ep pacragaetcs B

V. BpemeHu. EE pasmepHocTb: 1/cek, 1/MuH.,

= U T./.

‘BeanMHa 1/ A — Ha3blBaeTcs cpeaHeun
APOAOIHKUTEIbHOCTBIO XU3HM [4pa (CeK, MUH, U T.A.).
3a eAnHNLYY BPEMEHWN pacnadaeTcs BCceraa oiHa U Ta Xe
0019 UMEKLLIMXCA AAep - 3TO OCHOBHAs CyTb 3aKOHa
paanoaKkTUBHOIO pacriaja.




MaTeMaTVI'WKOH PAANOAKTMBHOIO pacriafia UMEET
AV

Ua. O
e , roe N(t)- uicno siaep

2 q [10 UCTEUEHUIO BPEMEHU KT»;
[HO€ KO/INYEeCTBO aTOMOB; «e&» —OCHOBaHWe
bHOrO fiorapudma =2.72; A— nocTosiHHas
a. BeninyuHa paBHas OTHoLLEHUO 1/ A
BaeTcs cpeaHnM BpeMEHEM XU3HU Sapa.
Ha ApakTike BMECTo A UCrO/Ib3YIOT BESIMUnHY T,
;Eél?blsaeMyfo nepvoaoM nosypacnasa.

T 7, ~ 9TO BPEMS, B TEYEHNE KOTOPOro pacnajaeTcs
10/10BMHAa MCXOAHOIo KOJIMYECTBA PafIMOaKTUBHbIX SAED.
WHoraa Bmecto T, nnwyT rnpocTo T,

[lo BenmymHe T,, pasnn4atoT KopoTKoxmByLme PH (cek,

MWH, Yackl 1 T.A.) N AOSroxuvBsyLyme (rogsl...).



i

al M’Mnonwosamg 3aKOH PaAVIOaKTUBHOMO -

D 3anmcaTb B APYroM BUAE. Ecnun Bpems <<t>>-f"
0/2 1 ypaBHeHne -N(t) = N,e A npumer BUA: /2

~\/ ] 1 JI() V(] )V 10/1VHUM ! —

693 oTkyaa A=0,693/T, T=0,693/ A.
B A —Ha e€ 3Ha4yeHne B (hopMyrie, nosayHYnM:
- e 0,693UT | 33K «-» [10Ka3bIBAET, YTO YNCIIO

“aroM I0B PH CO BpEMEHEM ybbIBa€er.

,ﬂegwog [1o/1ypacrnasa — OCHOBHas BE/IMYMHA, XapaKTepu3ytoLas
CKOPOCTb pagnoaKkTUBHOIro pacrnaja. YeM oH MeHbLUE , TEM
WHTEHCUBHEE MpoTeKaeT pacnag. Tak, A/1a ypaHa

I = 4,5 mnapa. net, a and paana T = 1600 net. [1osaTomMy

aKTUBHOCTb Paains 3HaYUTE/IbHO BbilLIE, YEM ypaHa. CyLLECTBYOT

PH, y koTopbix T = 40/I9M CEKYHAbI.



[ pabuyecKkoe BblpakeHue 3aKoHa




Pacnas AAEp MPOUCXOANT HEPABHOMEPHO, 3TO :

U1 npouecc. Noatomy TOHWMGWSI
OT aKTMBHOCTM 06pa3uLa.

Tb Da/IOHYKNMAA (DANMOAKTMBHOCTL M30TOMA) |
9 UWNCNIOM aKTOB pacraaa aToMHbIX SAep
BpeMeHM AKTUBHOCTb CIY>XUT U MepoW

A. PaAnoaKTUBHOro sewlecrea. [lpu aTom

SHBIe PH npu 0avHaKoBOM BECOBOM KONMYECTBE

’ '1’3a3Hy|o aKTUBHOCTb.

”ﬁgﬁﬁép 28U; °°P; °Li umetoT T, paBHbii
COOTBETCTBEHHO 4, 5x109 net, 14,3 gHa n 0,89 aHg .
[MoSTOMY NpV OAMHAKOBOM BECOBOM KOSIMYECTBE
HaMMeHbLLUAasA aKTUBHOCTb 6yaeT y 238U, a HanbonbLuag

y SLi.
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OadKTUBHOCTU ~
. e —
TCicrema CM |Hecuctemrbie | CooTHOWEHMS
S ————— b Me
eANHNLIaMU
bekkepenb =  |Kiopu - paBHo |1 Kun = 3,7
~ |1 pacnap/cek. |3,7x10%° x10%° Bk
pacnajos B
= CEKyHAY

Bk/n, BK/Kr Ku/n, Kn/kr 1 Kn/kr = 3,7

AKTVUBHOCTb

x10%0 Bk/kr
MoBepxHOCTHas | KBK/M?2 Kn/km? 1 Ku/km?
aKTUBHOCTb =37KBK/M?




[ ]
'1NS

BbIDKEHNS Y-aKTUBHOCTY MCTIO/b3YIOT
Y, Ha3blBaEMYIO MuIaUrpaMM-
T paaus
,-" -
B. Ra —3T0 aKTMBHOCTb N060ro
Knvma Y-n3y4yeHmne KOToporo npu
( ,:;‘ KOBbIX YCNOBUAX U3MEPEHNS CO3AaEeT
:TaKyro YX€ MOLLHOCTb A03bl U31y4YyeHud Kak 1
MFRa (1 MKn).

JTO €CTb MOHU3ALUMOHHAA Y-MOCTOAHHAA

Ra (K ).

K, Ra = 8,4 P/uac.
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